Egy alfoldi falu postdsa munkanapokon mindig ugyanakkor indul az autobusz megéllohoz a kiilldeményekért. A
busszal egyid6ben szokott odaérni, és rogton indul vissza a postazsidkkal. Egy alkalommal az autébusz koradbban
érkezett, ezért a posta felé tarto egyik utas szivességhbdl magaval vitte a postazsakot. Az utas és a postds az autobusz
érkezése utan 4 perccel talalkozott. A postas atvette a kiilldeményeket, azonnal visszafordult, igy a szokasoshoz képest
10 perccel el6bb érkezett a postdhoz. Hany perccel érkezett korabban a szokisosnél ezen a napon az autobusz?



